
 

 

 

 

 

 

 

         
  

 

      

 

 

 

 

 
  

PETRVL 
MOL VEGYÉSZ SZAKSZERVEZET HÍRLEVÉL 
KIADÓ: BOGNÁR PIROSKA  MUNKAVÉDELMI KÉPVISELŐVÁLASZTÁS KÜLÖNSZÁM 

       

A MOL VEGYÉSZ SZAKSZERVEZET DS TERMELÉS JELÖLTJEI!  
SZAVAZZ RÁNK! 

Bakó Bence:   2018 augusztus 1-je óta dolgozom a MOL-nál, Gok-3 Cl-4/6 területen. Kiemelt kezelő (K6) vagyok. Mindig is fontos 
feladatnak tekintettem a munkavédelmet, az üzem csoportunk az  elmúlt időszakban történt események után, pedig kiemeleten 
fontosnak tartom, és tenni is kívánok érte. 
 
Erdélyi Zsolt: 39 éve dolgozom a MOL-ban. Ranglétrát bejárva jelenleg általános és technológiai üzemirányítóként végzem 
munkám a MOL Downstream Zrt. Maradékfeldolgozás ZAFI Bitumen üzemében. Kollégáim bizalmát megkapva 2002-től 
munkavédelmi képviselőként képviselem a kollégáim érdekeit. Nagyon fontos számomra, hogy mindenkit megbecsüljenek és 
biztonságos munkakörülmények között dolgozhasson. Mottóm: „Mindenkit haza várnak” Szeretném a kollégák érdekeit képviselni 
a Munkavédelmi Bizottság tagjaként. Közösen, együtt veletek! 
  
Kovács Balázs: 44 éves, nős egy fiú gyermek édesapja. A „finomítós” pályafutásomat 1996. októberében kezdtem a Dunafiksz KFT-
nél a Petrolszolg KFT jogelődjénél. 2001. február 12.-én a Késleltetett Kokszoló üzemben rendszerkezelőként kezdtem el dolgozni 
az „üzemindító” csapatban, majd 2004. március 1.-től vezérlőnek neveztek ki. Jelenlegi műszakvezetői munkakörömet 
2021.december elseje óta látom el a Maradékfeldolgozás üzemcsoportban, amihez a Kokszolón kívül még a Claus  és a Bitumen 
üzem tartozik. Számomra a legfontosabb a csapat és a közösség! 
 
Nikolics Anna: 1988-óta dolgozom a MOL-ban, a Minőségellenőrzésen. A munkavédelmi képviseletet a kezdetektől fogva én látom 
el, kisebb-nagyobb megszakításokkal. Mindig fontosnak tartottam munkavédelmet, illetve a munkabiztonságot. Meggyőződésem, 
hogy Kellő odafigyeléssel  megfelelő oktatással a balesetek zöme elkerülhető lenne. Fontosnak tartom, hogy a kollégáim ismerjék 
és használják a megfelelő védőeszközöket, óvva ezáltal önmaguk és mások biztonságát, egészségét. 
  
Szemere Richárd: 2019 óta dolgozom a finomítóban, az OPPGY üzemben, blokk kezelőként. Munkavédelmi képviselőnek azért 
jelentkeztem, mert véleményem szerint, nagyon fontos az, hogy minden feltételt biztosítani kell, a biztonságos munkavégzéshez. 
Szerencsére az eddigi képviselői munkám, már hozott kezén fogható eredményeket, amit folytatni szeretnék. 
 
Sziva Tibor: 1970-ben születtem Budapesten. 1993-óta dolgozom a Dunai finomítóban, az aromás üzemben, később részt vettem 
a kazántelep indításában. Három gyermek édesapjaként,  rendszerkezelőként látom el a mindennapi feladatokat. Mindig 
fontosnak tartottam a biztonságot valamint a biztonságos munkavégzést, ennek hatékony kifejező eszköze a 
Munkavédelem. Szabályai és rendelkezései megteremtik annak a lehetőségét hogy mindenki éppen és egészségesen érjen haza 
munkavégzés után. 
  

 A MOL VEGYÉSZ SZAKSZERVEZET DS LOGISZTIKA JELÖLTJEI!  
Balogh Balázs: 1998-ban kezdődött pályafutásom a MOL Nyrt-nél. Első időszakban blokk-kezelőként dolgoztam tankautó töltő 
telepen, majd csővezetéki szállításon. Később átkerültem a vasúti területre szintén blokk-kezelői munkakörbe. 2010 óta CH-
szállítás irányítóként dolgozom a zalaegerszegi vasútüzemben. Munkavédelmi képviselőként harmadik ciklusomat töltöm vasúti- 
és csővezetéki területen. Helyileg a zalaegerszegi vasútüzem és a csurgói szivattyúállomás tartozik hozzám, az ott dolgozó 
kollégákat képviselem. 
 
Berencsi Éva: több mint hat éve a MOL Ügyfél- és Értékesítés-támogatás csapatának aktív tagja. Munkám során sokféle helyzettel 
találkozom, ezért kiemelten fontos számomra a biztonságos, egészséget nem veszélyeztető munkakörnyezet és munkavégzés. 
Munkavédelmi képviselőként elérhető, együttműködő kapcsolattartó szeretnék lenni, aki figyel a kollégák véleményére, és aktívan 
képviseli azokat. Hiszem, hogy közösen tehetünk a mindennapi munkavégzést érintő pozitív változásokért. 
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Esvég Zoltán: 1974. óta élek Tiszaújvárosban (Leninváros). Családot is itt alapítottam. Egy leánygyermek édesapja vagyok. 
Általános iskolai tanulmányaimat is itt végeztem az akkori 6.sz. Általános Iskolában, majd Miskolcon a 101. sz. Szemere Berta lan 
Szakközépiskola és Szakmunkásképző Intézményben szereztem telefon- és hálózatszerelő végzettséget. Munka mellett érettségi 
vizsgát tettem. Első munkahelyem a TVK Műszerautomatikán volt, mint híradástechnikai műszerész. Közben sorkatonai szolgálatot 
teljesítettem Nagyorosziban, ahonnan hírközpont parancsnok, szakaszvezetőként szereltem le. Majd egyéni vállalkozóként 
dolgoztam, utána fegyveres vagyonőr voltam a TVK Polisec Kft-nél. 2021. márciusától a MOL DS Logisztika Tiszaújváros Vasútüzem 
diszpécsereként dolgozom. 
  
Horváth Péter Pál: 2002 óta dolgozom a MOL DS Zrt. Logisztika Komárom telephelyén. Jelenleg CH-szállítási specialista 
munkakörben. A MOL Vegyész Szakszervezet jelöltjeként indulok az Üzemi Tanács választáson!Célom: Külső partnerek (ROSSI 
Biofuel, ADM) részére végzett többlettevékenységekből származó bevételek visszaforgatását a telepi munkavállalók ösztönzésére, 
és a technológiák ütemezett karbantartására fordítanánk. Az üzembiztonság növelésével biztosítanánk a hatékony működést. 
   
Ptak Erik: 1971-ben születtem Budapesten, nős vagyok, két gyermek édesapja. Immár huszonhat éve, 1996-ban csatlakoztam a 
MOL-hoz, töltőállomás-kezelőként, majd a Töltőállomás Üzemeltetés és Üzemfenntartás szervezetének tagja voltam, mint 
üzemeltetési munkatárs. Ezen idő alatt részt vettem a BPR és a RIS projektekben is. Több mint 10 évig dolgoztam a 
Kiskereskedelemben.  Az Értékesítés munkatársa 2006-ban lettem, jelenleg értékesítési szakértőként dolgozom a Belföldi 
Értékesítés MOL, Vevőcsoportok – telesales szervezetnél. 2005 óta vagyok munkavédelmi képviselő és ebben a minőségemben 
azért dolgozom, hogy munka után minden kollégám épségben és egészségben hazaérhessen. 
  
Sági-Török Fanni: fejlesztőmérnökként dolgozok a Finomítói K+F-en. 3 éve vagyok már munkavédelmi képviselő és EBK felelős a 
szervezetemnél. Ahogy a munkám, úgy a munkavédelem is tele van kihívásokkal és a folyamatos fejlődés lehetőségével, engem 
ezek motiválnak igazán. Az EBK és a képviselőség egy a szakterületemtől teljesen eltérő tevékenység, amely kikapcsol, és más 
képességeimet igényli, ezáltal pozitív hatást gyakorol az én egész működésemre. A siker mindig az emberekben  és csapatmunká- 
ban rejlik. 
 
Tippai Csaba: 1991.07.25 óta dolgozom a MOL-nál. Tolatásvezető, kocsimester és jelenleg műszakvezető munkakörben. Fontos 
feladatnak tartom a munkavédelmet, a biztonságos, komfortos munkavégzést amivel hiszem, hogy a legjobban, biztonságosan 
tudjuk ellátni napi teendőinket. Mindezekért tenni is szeretnék. 
 
Varga János: 2022 márciusától dolgozom a MOL Poliol Logisztikánál mint, logisztikai operátor. Gyakorlatom megszerzése 
érdekében dolgoztam két hónapot az MPK vasút üzem területén mint, vasúti operátor. Ezt követően két hónapot töltöttem el a 
TIFÓ ATT területén, ahol a diszpécseri tevékenységet próbáltam elsajátítani. Három hónap gyakorlatot töltöttem el és jelenleg is 
ott vagyok, ez a TIFÓ Vasútüzem területén, mint operátor. A Poliol terület indulásáig ezeken a területeken próbálom elsajátítani 
a munkafolyamatokat és kellő tapasztalatot gyűjteni. Nálunk kiemelten fontos a munkabiztonság, kérem támogassatok 
munkavédelmi képviselő jelöltként! 
 

A MOL VEGYÉSZ SZAKSZERVEZET RETAIL Zrt. JELÖLTJE! SZAVAZZ RÁM! 
Jánosik Marianna vagyok, 2016 óta a MOL csoportnál dolgozom. Élelmiszerbiztonsági szakértőként naponta kötöm össze a töltőál-
lomások pörgését a Campus központi világával. Az Üzemi Tanácsban megbízható partnerként képviselném a központontban dol-
gozókat. Hiszek a hitelességben és a barátságos légkörben. Segítőkészséggel és nyitottsággal dolgoznék azért, hogy közösen még 
jobb munkakörnyezetet építsünk. Számítok a támogatásotokra! 
 
Majoros Barnabás vagyok, Budapesten élek feleségemmel és kislányommal. A MOL-hoz 2013. májusában, a Kiskereskedelem 
MOL szervezethez 2018. februárjában csatlakoztam. A Kiskereskedelem MOL szervezetnél több pozíciót betöltöttem a 
Karbantartás szervezeten belül.Hiszek abban, hogy a jól működő munkavédelmi képviselet a munkavállalók és a munkáltató 
közötti kommunikációt, együttműködést tudja segíteni. Bízom benne, hogy jelöltként tapasztalataimmal sikerülhet ezt kialakítani. 
 

A MOL VEGYÉSZ SZAKSZERVEZET MOL Nyrt. JELÖLTJE! SZAVAZZ RÁM! 
Varga Zoltán vagyok, 1997 óta dolgozom a MOL-nál. Az elmúlt 3 évben munkavédelmi képviselőként aktívan részt vettem a kol-
légákat érintő kérdések kezelésében. Közreműködtem munkavédelmi egyeztetéseken, szabályzatok véleményezésében, kockáza-
tértékelésekben, valamint rendszeresen közvetítettem a hőmérséklet, páratartalom és levegőminőség kapcsán érkező 
visszajelzéseket a döntéshozók felé. Célom, hogy az Üzemi Tanácsban a kollégák érdekeit következetesen, érthetően és hatéko-
nyan képviseljem. 

 
 
     

      


